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2. Problema de Analisis y Diseiio
. . #include < tor>
Orientado a Objetos (10 puntos - 30 b imolnde ieoiien
n]hlutos! using namespace std;
En una primera version dg un juego de ajedrez se| . ior cpum(rey, PEON} TipoPieza;
a 1mplementado 4aos piezas un tablero de| typedef enum{MADERA} TipoTablero;
h pl tado dos p y tabl d
madera. se pide typedef enum{BLANCO,NEGRO} Color;
1. Diagrama Clase de Disefio e indique 10S| c1ass piezaf.};
patrones empleados (5 puntos). class Rey{..};
s . class Peon {..};
2. Implementacion de las clases Pieza, Rey,| (1..c raplero(.i;

Peon, Tablero, TableroMadera, Factoria (5| class TableroMaderaf..};
puntos). class Factoriaf{..};

int main ()

{

Factoria &factoria= Factoria::getInstancial();
Pieza *pl = factoria.crearPieza (REY,BLANCO) ;
Pieza *p2 = factoria.crearPieza (PEON,NEGRO) ;
Tablero *tablero = factoria.crearTablero (MADERA) ;
tablero->setPieza (pl, 'e',8);
tablero->setPieza (p2, 'a',2);

cout << "Pieza: " << pl->getTipoPieza() << " " <<
pl->getColor () << " " << tablero->getPosPieza(pl) << endl;
cout << "Pieza: " << p2->getTipoPieza() << " " <<
p2->getColor () << " " << tablero->getPosPieza (p2) << endl;

delete tablero;
}
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class Piezaf{

public:
virtual char * getTipoPieza()=0;
virtual char * getColor()=0;

}i

class Rey : public Piezaf

Color color;

friend class Factoria;

Rey (Color c):color(c){}

public:

char * getTipoPieza () {return "Rey";}

char * getColor () {
if (color==BLANCO) return "Blanco";
else return "Negro";
}

}i

class Peon : public Piezaf{
Color color;
friend class Factoria;
Peon (Color c):color(c) {}
public:
char * getTipoPieza () {return "Peon";}
char * getColor () {
if (color==BLANCO) return "Blanco";
else return "Negro";
}
}i

class Tablero{
public:

virtual void setPieza (Pieza *,char,int)=0;

virtual char * getPosPieza (Pieza *)=0;
}i

class PosPieza {
char colum;

int fila;

char res([3];

public:
PosPieza (int f,char c):fila(f),colum(c) {}
char *getPos () {

res[0]=colum;
res[1l]=(char) (fila+48);
res[2]="\0";

return res;

class TableroMadera : public Tablero{
vector<Pieza *>vectorPieza;
vector<PosPieza *> vectorPiezaPos;
friend class Factoria;
TableroMadera () {}

~TableroMadera () {

for (int i=0; vectorPieza.size(); i++){

if (vectorPiezal[i]) delete vectorPiezalil;
if (vectorPiezaPos[i])deletevectorPiezaPos[i];

}
}
public:
void setPieza (Pieza *p,char c,int f){
vectorPieza.push back(p);
vectorPiezaPos.puéﬁiback(new PosPieza (f,c));
}
char * getPosPieza (Pieza *p) {
int 1=0;
while(p != vectorPiezali]) i++;
return vectorPiezaPos[i]->getPos();
}
}i

class Factoria
{
Factoria () {}
public:
static Factoria& getInstancia() {
static Factoria unicalnstancia;
return unicalnstancia;
}
Pieza* crearPieza (TipoPieza tipo, Color c){
if(tipo == REY) return new Rey(c);
else if(tipo == PEON ) return new Peon(c);
else return NULL;
}
Tablero* crearTablero (TipoTablero tipo) {
if (tipo == MADERA) return new TableroMadera;
else return NULL;
}
}i
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3. Problema de Sistemas Operativos (15 puntos - 30 minutos)

Se desea ejecutar sobre un sistema UNIX el fragmento de coédigo adjunto.
En el codigo del programa, se proyecta el fichero /tmp/puntos en memoria como una zona de datos

compartida. Se pide:

1. Escriba el coédigo para realizar la sincronizacion necesaria utilizando el mecanismo de
tuberias. El cdodigo de sincronizaciéon debe hacer que ejecute primero el proceso padre,
después el proceso hijo y asi sucesivamente. Indique en qué lineas va cada una de las

sentencias. (10 puntos)

Para poder asegurar alternancia entre padre e hijo es necesario al menos dos tuberias, a

través de las cuales se van
escribiendo y leyendo un caracter
que hace de testigo para acceder a la
zona de memoria compartida.

2. Indique qué valores se escriben por
pantalla. Justifique razonadamente la
respuesta. (3 puntos)

x:0, y:0
x:0, y:0
x:1,y:2
x:3,y:5
x:2,y:4
x:6, y:10
x:3,y:6

3. Explique vy
mecanismos de
podrian haber utilizado para el mismo
proposito. (2 puntos)

razone qué  otros

sincronizacion se
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#define MAX IT 6

struct punto {
int x;

int y;

}i

struct punto *pp;
struct punto *ph;

int main(void)

{

int fd;

struct stat bstat;
int i;

void *p;

pid t pid;

int tuberial2],
char testigo;

tuberia2[2];

pipe (tuberia) ;
pipe (tuberia2) ;

write (tuberia[l], &testigo, 1);

fd = open ("/tmp/puntos", O RDWR); //Fichero existe
fstat (fd, &bstat);

p= mmap (NULL,bstat.st size, PROT READ |

PROT WRITE, MAP SHARED, fd, 0);
close (£d) ;
if (fork() != 0){
pp = p;

close(tuberia[l]); close(tuberia2[0]);

for ( i=0; i<=MAX IT; i++) {
read (tuberia[0], &testigo, 1);
pp->x = 1i;

pp->y = 1*2;

pp++,‘
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write (tuberia[l], &testigo, 1);
}
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